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28 maart 2000 28 mars 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 28 maart 2000 tot besluit van de
interpellatie van:

de heer Yves Leterme tot de vice-eerste minister en
minister van Werkgelegenheid over «de politieke
belangenvermenging inzake de rol van de regerings-
commissaris voor het grootstedenbeleid» (nr. 324)

1. Motie van aanbeveling (14.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

verzoekt de regering:

Motions déposées le 28 mars 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Yves Leterme à la vice-première ministre et mi-
nistre de l’Emploi sur «la confusion d’intérêts politiques
dans le cadre du rôle du commissaire du gouverne-
ment à la politique des grandes villes» (n° 324)

1. Motion de recommandation (14.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

invite le gouvernement à:

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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— accorder l’aide financière dont peuvent bénéficier
les communes et les villes dans le cadre de la politique
des grandes villes sur la base de critères objectifs;

— organiser un contrôle rigoureux de l’affectation de
l’aide financière en matière de politique des grandes
villes;

— prendre toutes les mesures qui s’imposent pour
que M. Picqué ne puisse pas, en sa qualité de commis-
saire du gouvernement à la politique des grandes vil-
les, lui-même porter de jugement, conseiller ou pren-
dre des décisions dans des matières liées directement
à la commune de Saint-Gilles dont le député Picqué est
le bourgmestre;

— communiquer les mesures précitées à la Cham-
bre avant le 1er mai 2000.

2. Motion pure et simple (14.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
François-Xavier DE DONNÉA (PRL FDF MCC)
André FRÉDÉRIC (PS)
Tony SMETS (VLD)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

— dat de financiële bijstand waarvan gemeenten en
verenigingen in het kader van het grootstedenbeleid
kunnen genieten op basis van objectieve criteria wordt
toegekend;

— dat een strikte controle wordt georganiseerd op
de bestemming van de financiële bijstand inzake het
grootstedenbeleid;

— alle nodige maatregelen te nemen opdat de heer
Picqué in zijn hoedanigheid van regeringscommissaris
voor het grootstedenbeleid niet zelf kan oordelen, advi-
seren of beslissen over aangelegenheden die recht-
streeks met de gemeente Sint-Gillis waarvan volksver-
tegenwoordiger Picqué burgemeester is, te maken
hebben;

— de Kamer voor 1 mei 2000 in kennis te stellen van
de bovenvermelde maatregelen.

Yves LETERME (CVP)
Paul TANT (CVP)

2. Eenvoudige motie (14.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

gaat over tot de orde van de dag.
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